

1

МАРТ

1934 года

№ 12 (162)

ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ЖИВОТНОВОДСТВО

Политическая газета, орган РК ВКП(б), РКК в Р. П. С.
Север-Мурманск

17 марта Красноармейское радио организует политбой городов Москва, Ленинград, Харьков на лучшую проработку — изучение решений 17 съезда и доклада тов. Сталина. В политбой могут и должны включиться все трудящиеся, демобилизованные красноармейцы и члены ОСО. За всякими справками обращайтесь в транзвел.

Выполним решения съезда!

Постановление 2 пленума РК ВКП(б) об итогах XVII партсъезда

1. Заслушав доклад делегата 17 партсъезда тов. Лесковой об итогах работы 17 съезда ВКП(б), вasm Крutiнского Районного партийного комитета исторические, программные решения 17 съезда ВКП(б) великим и полностью одобряет.

2. 17 съезд партии занял историческое место в истории международного рабочего движения как исключительный съезд победы большевизма, учения Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина.

3. Отчетный доклад т. Сталина о работе Центрального комитета, ставший постановленным съезда, законом для партии определяет дальнейшие пути развития Советского Союза и во многом определяет судьбы земного шара; доклад т. т. Молотова и Куйбышева о плане второй пятилетки, которую нельзя ни с чем сравнить по величине, прочности и силе; доклад тов. Кагановича о новом типе организации учреждений и руководства, о новом стиле работы соответственно новым производственным силам социализма; доклад тов. Мануильского о росте революционного движения во всем мире, о великой побеждающей, митайской революции; содрасательные и богатые приемы, пламенные приветствия рабочих и работников колхозников, инженеров и братских коммунистических партий; и бурная демонстрация Московского пролетариата в честь съезда на Красной площади, военный парад Красной армии — все это стало знаменем революционной борьбы десятков и миллионов, источником вдохновения на новые подвиги.

На основе Генеральной линии партии, под руководством любимого, родного вождя рабочего класса всего мира тов. Сталина партия

добилась стального большевистского единства, идя во главе рабочего класса обеспечила небывалые исторические победы в стране. Создан фундамент социализма, социалистические формы стали господствующими, частное единоличное мелкотоварное хозяйство отеснено на второй план, натуральное хозяйство, частно-хозяйственный и госкапитализм ликвидированы, укрепилась обороноспособность страны.

4. Однако классовая борьба в нашей стране еще не закончена. Еще не добиты остатки и осколки враждебных классов, которые пытаются вредить социалистическому строительству, еще живы пережитки капитализма в экономике и в сознании людей. Поэтому всем членам партии надо еще выше поднять революционную классовую большевистскую активность, вести решительную борьбу с остатками враждебных классов и враждебных пролетариату идеологий, с различными реиндизмами оппортунизма.

5. Бюро РК, партийным ячейкам парторганизации и партгруппам особенно сосредоточить внимание

на борьбе за подъем животноводства, добиться роста всех видов животноводства и повышения урожайности социалистических полей.

Вождь нашей партии т. Сталин поставил задачу превращения Кузбасса во второй Донбасс. На Западно-Сибирской организации, в том числе и на нашем районе, лежит величайшая ответственность за реализацию этих задач. Наши обязательства. ляется — обеспечить лучшую постановку работы по животноводству, полеводству и рыбному промыслу. Обеспечить в кратчайший срок выполнение плана хозбозакруга, дать добавочные ресурсы для улучшения снабжения рабочих Кузбасса.

8. Развернуть работу за большевистское разъяснение, популяризацию и реализацию положений и задач, выдвинутых докладом тов. Сталина, решений о плане второй пятилетки, организационных вопросах во всех формах партийного, комсомольского политпросвещения, среди широких трудящихся беспартийных масс рабочих совхозов, колхозников и единоличников. Провести перестройку партийной, советской и колхозной работы в полном соответствии с решениями съезда.

КОЛХОЗНИКИ РЕАЛИЗУЮТ УКАЗАНИЯ ВОЖДЕЙ

Ударники сохраняют коня

Колхозники артели „Ближера“, про работавшие решения 17 съезда, активно сталицулись на призыв тов. Ворошилова о сокращении коня. Сениковы Гукан Тимофей, Москвитин Яков систематически перевыполняют нормы. Прогадой обязались в начале марта вывезти все коня в количестве 8000 коней. Хорошим уходом лошадей содержат в теле средней упитанности.

Мурелцев, Шаденко.

Доб'емся полной коллективизации!

Выполняя решения 17 партсъезда, колхозники развернули широкую работу по вовлечению в колхоз трудящихся единоличников.

В течении января и февраля пришло 18 хозяйств. Так реализуется лозунг второй пятилетки: ликвидировать пережитки капитализма в экономике, добиться полной коллективизации трудового крестьянства.

Колхоз им. Яковлева г.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОХОД ИМ. 17 СЪЕЗДА

Так решил РИК о коне

из постановления Президиума РИК от 13 февраля 34 г.

Президиум РИК'a отмечает, что несмотря на ряд указаний и предупреждений о сохранении и воспроизводстве лошадей, наблюдается та же картина: в колхозе „Заря будущего“ произошло инцидент: двое кобыл, вследствие неосильной работы и северного ветра за ночь колхозников Дюдина М., Меркулова Степана.

В колхозе „Верный путь“ - Шараво пало 3 лошади, в колхозе „Сев. саяны“ - Степанова выведена на строя 14 рабочих лошадей. В колхозе „Новый мир“ - Ворх Чендае, благодаря нарочно обезлички, выведено на строя 16 лошадей. Производили пылашки в колхозах: „В. труда“ „Красн. герой“.

Эти факты вредители явно свидетельствуют о

наличии кулацкого саботажа выполнения решений партии и правительства от 10-11 1933 года „О сохранении рабочего скота“. Руководители этих колхозов и с-советов не хотят выполнять задач, поставленных на 17 съезде, встал на путь людей, болтающих о преданности колхозному строю, а на деле допускающих вредительство кулака в колхозном животноводстве.

Президиум постановляет: уличить агентов Дюдина М. и Меркулова С. из колхоза „Заря будущего“ в вредительстве и уголовной ответственности.

Обязать РУМ расследовать факты и выдать им. жинков в колхозах „Новый мир“, „Сев.

поз саяны“ и „Верный путь“ - Шараво.

Обязать строгим выговор с предупреждением председателем колхоза „Верный путь“ - Ворх Чендае, „Северное саяны“ - Русакову; прислать КБ призывом к партийной ответственности председателем колхоза „Северное саяны“ - Русакова, „В. труда“ - Манерова, „Новый мир“ - Комарова, „Верный путь“ - Ворх Чендае, „Заря будущего“ - Завина.

Предупредить председателей колхозов и с-советов, что на состоящие рабочих лошадей и выжеребку кобыл она несет первоочередную ответственность.

Пред. РИК: Язвелев
Зав. Р. 30 пахомов
13 II 34 года.

ВОТ ОНИ, ВРАГИ КОНЯ И КОЛХОЗА!

Александров-друг вредителей

В колхозе „Буденного“, Толочинского массовый падеж лошадей. Особенно это наблюдается в бригаде Воронова. В приусадебной бригаде лошади всегда голодные, бригадир Задворнов это не без помысл.

Александров, пред. колхоза, не только не организует колхозников на охрану коня, а даже сам помогает вредителям. 31 января устроил свадьбу, загонял лучшего коня, а потом бросил. Колхозник.

Сурово наказаты!

Разумов, зав. МТФ колхоза „Верный путь“ - Калугино, ездил на лошади из фонда РККА в Тюкалы. Лошадь переломал, и не дал ей выстояться. Лошадь пала. За такое кулацкое дело нужно сурово наказаты. Колхозники

Уроков не извлек

Хотышев, в колхозе „Красный партизан“ - Чагино, был уже сужден на год принуд работ за небрежные лошади. Однако уроков не извлек. Недавно поехал за дровами. Наложил воз сухих, сзади прицепил другой - с сырими. Думает, бык как трактор - привезет. Видно, еще нужно раз судить. Баденинов.

Анофриев дает образец сбережения лошади

В бригаде Задворнова, колхоза им. Нагасерича, семовоз Карманулин Н. 3 лошадиам сдврал спины. Момсомолец Леонов Н. ссых лошадей оставляет голодными по 3 дня. Семовоз Архипов П., когда лошади выбьются из сил и не возут сено, выпрягает и пускает их на „полю среди поля“

Эти люди - кулацкие агенты - достойны сурового наказания.

Колхозники должны равняться по ударникам. Образец сбережения лошади показывает семовоз Анофриев В. У него все 23 лошади средней упитанности, а лошади фонда РККА - выше средней.

Муронцев

В СОРЕВНОВАНИЕ, МАСТЕРА КОЛХОЗНОГО ДЕЛА!

Самья тов. УГРОВАТОГО

На 17 съезде тов. Сталин сказал: отчетный период был для сельского хозяйства не столько периодом быстрого подъема и мощного разбега, сколько в период создания предпосылок для такого подъема и такого разбега в ближайшем будущем.

Совершенно четкая постановка задачи. Мы должны организовать этот вздох хозяйства!

Как, какими образом? Первое условие - организовать колхозников. Только социалистические методы работы, сознательные и добровольные, совершенно четкое руководство активностью масс - только эти вещи мы

достигнем нужных темпов укрепления колхозов, роста зажиточности колхозников.

И совершенно правильно, когда бригадир Ваганов выступил с предложением, - делают бригадир, организуют районное соревнование. Дело борьбы за урожай, за подъем животноводства должны взять в свои руки социалистические мастера - бригадиры!

„Крестьянская газета“ организует всесоюзное соревнование бригадиров. Включитесь в него немедленно бригадир, организуйте на это колхозников своей бригады - первоочередная задача сегодняшнего дня. Под-

готовим к севу, проведение сева, взмет пара, сеноуборка, уборка хлеба, клубнепоставки. Это период соревнования, организовать волну ударничества в бригадах, с тем что бы не было колхозница не ударившая, поднять производительность и качество труда - это задачи соревнования.

Нужно поощрять лучших передовых! Пусть лучше люди, организовав соревнование, садят тон вселенных в районы.

Ударники, социалистические мастера колхозного дела, подтягивайте инициативу передовых!

Подхватывайте инициативу „Крестьянской газеты“

„Организационный вопрос поставлен Центральным Комитетом по инициативе товарища Сталина так же широко, как широко была развернута борьба за генеральную линию нашей партии“ (Каганович)

Из доклада т. КАГАНОВИЧ на 17 съезде — „Организационные вопросы“

Организационный вопрос занимал крупнейшее место на всех этапах нашего строительства, а сейчас он приобретает еще более глубокий и решающий характер. Во весь рост встают организационные вопросы именно теперь — в эпоху построения бесклассового социалистического общества. Если бригады в колхозе или отделения совхоза плохо организованы, если там плохо организован труд, если нерационально используются средства производства, если руководитель этой бригады или совхоза не знает толком своего дела, не понимает устройства новых современных земледельческих машин, если трактор, комбайн для него «темная сила», то это будет по укреплению социалистического земледелия, тормозит организацию социалистических форм хозяйства, тормозит построение социалистического общества. Смысл и со-

держание работы нашей партии сейчас, когда на созданном фундаменте социалистической экономики идет стройка всего здания социализма, в том и заключается, чтобы непосредственно организовать эту стройку, организовать для этого массы.

Подтянуть организационную работу партии до уровня ее политического руководства — это значит обеспечить необходимый темп претворения генеральной линии в жизнь, необходимый темп построения социалистического общества. Именно от ликвидации организационного отставания будет зависеть и быстрейшее освоение новой техники, новых предприятий, именно от этого будет зависеть организационное укрепление колхозов и превращение их в очаги культурной и жилищной социалистической жизни.

До свидания каждому большевику

ка должно быть, что организационный вопрос ставится не как исправление маленьких недостатков механизма. Организационный вопрос поставлен Центральным Комитетом по инициативе товарища Сталина так же широко, как широко была развернута борьба за генеральную линию нашей партии. Генеральная линия партии победила. Это ясно для всех. В соответствии с ней подтягивалась и организационная работа, но она отстала, ее нужно подтянуть до уровня грандиозного масштаба задач второй пятилетки.

Мы должны рассматривать организационный вопрос не только с точки зрения перестройки тех или иных верхушечных организаций, но и с точки зрения перестройки всех организаций начиная с завода, фабрики, колхоза, МТС, магазина, больницы и др., то есть с тех элементов, где производится материальные блага, где творится настоящая жизнь.

ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В СТАЛИНСКИЙ ПРИЗЫВ УДАРНИЦ

Из письма пленума ЦК партии „О задачах подготовки к 8 марта“

Товарищи! Приближается день празднования международного женского дня 8 марта. 21 год прошел с тех пор, как работницы впервые праздновали день 8 марта у нас в России.

За эти годы, — годы революции, — положение в корне изменилось. День 8 марта стал общегосударственным праздником. В нем участвуют не только многомиллионные массы работниц и крестьянок — колхозниц и трудящихся единоличниц, но и все государственные организации и все трудящиеся.

В нынешнем году 8 марта мы празднуем в чрезвычайно важный исторический момент, когда наша партия только что закончила 17-й партийный съезд.

Тов. Сталин дал программу действий, строительства социализма, наша задача — выполнить ее. Сейчас задача состоит

в том, чтобы руководствуясь историческими указаниями тов. Сталина, партийным и партийно-хозяйственным группам решительно усилить внимание делу борьбы за животноводство, за его воспроизводство и за повышение продуктивности стада. Развертывая подготовку к международному женскому дню, организуйте со-

ревнование работниц и колхозниц на лучшую работу, докладать талины! Включайтесь в сталинский призыв ударниц животноводства; проведите проверку готовности к посевной!

В проведение всей работы нужно вовлечь всех женщин колхозниц — ударниц, работниц совхозов и МТС, организовать из них ин-

спекции качества, заслушивая их доклады о проделанной работе. Лучшим подарком к Международному женскому дню будет большевистская работа на животноводстве, сохранение молодняка, высокий урожай от коров, лучшая подготовка к посевной!

Ведя подготовку к 8 марта, сейчас нужно организовать колхозниц — лучших ударниц на открытые детские ясли, сделать подбор лучших работников в ясли, лучшего оборудования. Провести работу с колхозницами, впервые очередь с ударницами-делегатками, об организации красных обозов с продажей хлеба кооперации. Вести борьбу за право послать лучшего ударника или ударницы на краевой съезд для получения величайшей награды — ордена Ленина; в Крутивски. На районный съезд колхозниц — ударниц в день 8 марта.

Наш рапорт к 8 марта!

На межколхозном съезде колхозниц — ударниц

Мы, колхозники фермы „Красный герой“ рапортуем съезду ударниц:

План воспроизводства 1 января выполнен; внос средн. урожай 5 ц/га; в ср. овес сданы поставке завода госу-дарству; сумели хорошо по-ставить учет продукции и движение стада (отели и случки.)

Вот и подлетели. На-пример, вы допустили отход телят на 9 проц. Это не до-пустимо, в колхозе мы будем

сохранить всех телят!

Вот почему нельзя, и мы не успокаиваемся, превратить мобилизацию нашей актив-ности, организацию сил.

Встречая 8 марта, мы пер-вым делом усилили массово — политическую работу. Все-гда колхозницам объявля-лись ударницами, включив-шись в сталинский призыв

Мы заверяем, что 8 марта встретим переделку в работе по животноводству, обеспечен-ное сохранение молодняка!

РАЙОННАЯ ПЕРЕКЛИЧКА ПО ХОДУ ХЛЕБОЗАКУПА

ОРГАНИЗОВАТЬ АКТИВНОСТЬ МАСС, СЛОМИТЬ САБОТАЖИ

ИЗ ТЕЛЕГРАММЫ РАЙНО ЦАМ

Установите систематическую проверку работы (по закупке) каждого колхоза в каждом колхозе и каждой семье, широко организуйте развозную торговлю продуктами с одновременной закупкой хлеба. Рекомендуем на основе массовой работы

применить метод внесения правки шлами колхозов и собраниями колхозников решения о соревновании по хлебозакупке сдружили колхозы с принятыми или конкретными обязательства по продаже колхозниками хлеба кооперации. Обеспечьте резкое усиление борьбы со спекулянтами и перекупщиками, а также

принадлежите к створжающей ответственности организации на закупку хлеба.

Об удачи по-большевистски работать будем судимы по подвигам для хлебозакупки ближайших двух недель.

Райком ВКП(б) Р. ЭФХС.
Райисполком Ф. ГРИДИНСКИЙ

Хлеб—красным обозом!

ДОКШИНА, КЛЕВАКИНА и др. (Колхозница Ферды „Зав. Маша“)

Мы организовали, встреча делегата 17 съезда партии тов. Десанну, красный обоз продажи хлеба кооперации. Продали 26 цент.

Как мы организовали обоз? На собрании заслушали доклад о хлебозакупке. Узнали, что хлеб продаем для рабочих, а они нам выработывают мануфактуру, обувь, машины, трактора—все, что мы покупаем в кооперации. Так укрепляется союз рабочего с колхозниками!

А потом разворнувшись социальное Добыша продали 5 цент, Кузьмина 2,5 ц., Клевакина 1 ц., Пилецкая Е. 3 ц. и другие колхозницы.

Мы применяем Оглаукинских возмущая: организуйте, в честь 8 марта, красный обоз продажи хлеба кооперации, следуйте нашему примеру!

Торговой работой стимулировать хлебозакуп

ПУТИНЦЕВ (сотрудник РПС)

Кроме того, что пренебрегается массово—организационная работа по хлебозакупке, пред. Чикишевского С-ПО Сабельников исправительно ведет торговлю.

—Отпусти два метра сукна!—пробит кол озник, продавший 2 цент хлеба. Сабельников не продал. В результате, спекулянты на соль выменивают хлеб, а в С-ПО соль долит.

Партийный и советский актив не ведет массово—политической работы В Оглаукино больше пьянствуют. Товарищи, это антигосударственное дело. Нужно решительно перестроиться в организации хлебозакупа!

от редакции. Кооперация по району разрешено закупать хлеба 10000 центнеров. На 22 было закуплено 502,38 цент., на 26—506,20 цент.

Темны работы; они очень красочны. Бездействие председателей С-ПО, отсутствие отпора саботажу нулевых элементов—притупленной бдительности ряда коммунистов—вот о чем они говорят.

Первый бездельник—Кулакес, пред Камышевского С-ПО. План выполнения на 3 прощ. за время с 22 по 26 не закуплено ни фунта. За ним Стопан—6 прощ., Ямалское С-по; Сабельников—5 прощ., Чивалшевское С-ПО; Салтановское—Савьков, Толочонцовское—Засудни, Шумлевское—Шарь, Шауновское—Кирилов—за пятнадцать, пальцем на ударил в работе по хлебозакупке.

Телеграмма райкома ставит четкую задачу. Выявлять антигосударственное отношение к хлебозакупке, организовать волжских!

За пренебрежение заметки-чинуш наказать

Требуем наказать саботажников сурово!

(Заметка была послана в „Обживферм“ на исследование)

В колхозе „Роза Люксембург“, Рыжковского сельсовета, на МТФ все еще падеж телят. И не знаем даже как устранить.

15 января приехал к нам кустовой ветсанитар Мельников, Баженов, ветсанитар, объяснил колхозникам: завтра т. Мельников объяснит причины.

Утром 16 колхозники упряжились, стали ждать—нет Мельникова. Так ждем до 10 часов.—Мельников не пришел. Оказывается, он с Баженовым пьянствовал.

Не есть ли это вредительство? Требуем сурово наказывать пьяниц.

Селькор Вилулов.

Беспримерный дух бюрократизма в „Обживферм“

Партия, органы власти не раз предупреждали: береги селькора, относись к заметке столь бережно, как к своему глазу!

Классовый враг знает—селькор есть помощник партии,—что селькор для него „смерть“.

Вот почему игнорирование селькора—прямая услуга кулаку, жулику в т.д. Заметки, поступающие в редакцию газеты „За соц. жив-во“, идут по двум каналам: часть (причем, по большому—ограничен возможности) не

пользуется в газете, часть рассылается—в районные организации, в с-сов. и др.—на исследование. Два пути, одна цель—довести работу по заметке до конца, сделать ее действенной—использовать как оружие.

Этого то, очевидно, еще не поняли некоторые люди. Например, по заметке т. Вилулова (ее помещаем) сотрудник „Обживферм“ Корвец, когда она была им послана, наложил резолюцию: „Факты подтверждаются. Мельников на указанные подотчеты уба-

гаив“. Это тогда, как Мельников—кулакский агент—выявляет интересы кулаков! Не удивительно после этого, если Курьянов, другой ветсанитар, в колхозе им. Разина потребовал „Дай, Кузнецов, мяса и хлеба, иначе телят доить не буду“. Интересно, Курьянову „на указанные подотчеты указано“ или ему, старшанину, так „с рук сошло“?

Вряд ли можно найти „лучший цвет“ бюрократизма, чем в „Обживферм“—от руководители,—омакя ручен, блд. горушно „указывают“ саботажникам, тем им потягустуя. Можно ли пройти мимо такого вопиющего безобразия? Нет, и еще раз нет! Мы требуем: чиновников—„с верхней юбки“ отправлять на пенсию безмеров—строго наказывать!

Зам. ответ редактора
И. ЧЕРНЫХ

Всем организациям и лицам с. Крутинска, переключением на новую квартиру без разрешения отдела М.Х. РКК воспрещается снимать электропроводку. Зав. отделом М.Х. Трушков.